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Úvodní slovo starostky 

Vážení a milí spoluobčané, 

sotva se začala obracet k lepšímu situace ohledně covidu, zažíváme situaci, 

kterou jsem si ještě minulý rok stěží dokázali představit – válka na našem 

kontinentě. Stejně jako u nedávného tornáda na jižní Moravě nám to 

umožňuje uvědomit si, za co vše můžeme být vděčni, a že většina lidí je 

ochotna pomoci potřebným. Ráda bych proto poděkovala všem, kdo 

přispěli do materiální sbírky pro ukrajinské uprchlíky nebo pomáhají jiným 

způsobem. Věci ze sbírky jsme odvezli do Pohořelic, odkud byly předány dál 

těm, kdo je potřebují.  

Ráda bych touto cestou také poděkovala našim hasičům, kteří v březnu 

likvidovali hned dva požáry. Při tom druhém pomáhali také hasiči 

z Hrušovan nad Jevišovkou, Jiřic u Miroslavi a Pohořelic, jimž rovněž patří 

velké díky. 

Dobrou zprávou je, že za sebou máme většinu výkopových prací spojených 

s výstavbou kanalizace na veřejných prostranstvích (zbývá cca 250 m 

veřejných částí přípojek), a také s přeložkou nízkého napětí a budováním 

nového veřejného osvětlení ve větší části obce. Postupně se vše bude 

upravovat do původního stavu, a to jak chodníky, trávníky, tak nás čeká i 

oprava místních komunikací. V létě by pak měly zmizet betonové stožáry 

s dráty nízkého napětí v části obce, kde došlo k přeložce. Nahrazeny budou 

novými lampami veřejného osvětlení. Často se ptáte, kdy se bude překládat 

kabel nízkého napětí i ve zbytku obce. To však není v gesci obce, ale EG.D, 

které přeložku financuje a rozhoduje o tom, do kterých akcí bude kdy 

investovat. Obec se pak připojuje renovací veřejného osvětlení. 

Napojení na ČOV by mělo být možné v řádu dnů. O přesném termínu vás 

budeme informovat. Kdo ještě nepodal přihlášku k napojení, je možné si ji 

vyzvednout na úřadě, popř. si ji stáhnout na webu městyse, kde jsou také 

kontakty na firmy, které provádí výkopové práce. 

Do budoucna nás čeká ještě budování optické sítě pro vysokorychlostní 

internetové připojení. Městys uzavřel smlouvu se společností Onlinex. 

Pokud vše dobře půjde a bude vydáno územní rozhodnutí, mohla by firma 
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příští rok začít s pokládkou kabelu. Naštěstí se jedná jen o položení 

do výkopu na předzahrádkách na hloubku rýče a pro obec to už nebude 

znamenat takový zásah jako při přeložce NN či dokonce budování 

kanalizace. Každá domácnost bude sama rozhodovat, zda se na optickou síť 

napojí. 

V únoru jsme podali tři žádosti o dotaci na Jihomoravský kraj – na příspěvek 

na Svatováclavské hody, dovybavení jednotky SDH a na částečné 

financování rekonstrukce veřejného osvětlení. V dubnu pak žádost 

do Programu rozvoje venkova na dovybavení kulturního domu venkovními 

stoly s lavicemi a šatnovým vybavením a na rekonstrukci pódia, u něhož se 

při pokusu o přebroušení zjistilo, že je ve zcela havarijním stavu. Snad 

budeme alespoň u některých žádostí úspěšní. 

Na závěr ještě drobné zamyšlení nad tím, jak chceme, aby Troskotovice do 

budoucna vypadaly. Zda zůstanou vesnicí, nebo se změní v satelit obehnaný 

zdí. 

Přeji pěkné jarní dny a příjemné čtení. 

Zdeňka Pavlačková 

starostka 
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Budova ČOV při kontrole ze stavebního úřadu Pohořelice 

 

 

Odvážené věci ze sbírky pro uprchlíky  
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ZŠ a MŠ Troskotovice 

Tandemová výuka na ZŠ Troskotovice 

Během prvního pololetí probíhala na naší škole ve spolupráci se ZŠ a MŠ 

Šanov tandemová výuka. Tandemová výuka probíhá pod vedením dvou 

pedagogů, kteří se během výuky střídají ve vedení vyučovací hodiny. 

Na naší škole se zapojily Mgr. Kateřina Staňková a Mgr. Anna Dovrtělová a 

ze Základní školy Šanov paní učitelky Mgr. Edita Wolfová a Bc. Lenka 

Čermáková. 

Tandemová výuka probíhala jednou za měsíc v průběhu dvou vyučovacích 

hodin. Byla realizována v předmětech český jazyk, matematika a anglický 

jazyk a zapojili se žáci 2. – 5. ročníku. Témata výuky byla různá: sv. Václav, 

Halloween, Advent, Tři králové, Animals and Hobbies. Žáci se dozvěděli 

různé zajímavosti o daných tématech, zkusili si vytvořit například vlastní 

komiks, hráli různé motivační hry, procvičovali fráze I can x I can´t v 

anglickém jazyce, naučili se anglickou říkanku Five little monkeys. 

Bylo to přínosné a obohacující nejen pro učitele, ale i pro žáky, kteří mohli 

poznat, jak učí a jaké má nápady učitel z jiné školy. 

Mgr. Anna Dovrtělová 

 

Pohádkové divadlo od dětí pro děti 

V dramatickém kroužku jsme s žáky zkoušeli veršované Hrubínovy pohádky, 

ke kterým jsme si vyrobili papírové loutky. Jednalo se o pohádky: První 

pohádka, O Červené karkulce, O perníkové chaloupce a Kuřátko a obilí. 

Po dvou čtených zkouškách a pár zkouškách s loutkami nás napadlo, že by 

bylo pěkné zahrát pohádkové divadélko kamarádům. 

Ve čtvrtek 3. března 2022 jsme tedy pozvali děti z mateřské školy i žáky ze 

školní družiny, aby se přišli podívat na naše loutkové divadlo. Představení 

bylo krátké, ale veselé. Školáci z dramatického kroužku měli radost, že mohli 

svoji píli také někomu předvést a děti z mateřské školky je za to odměnily 

pěkným potleskem. 

Mgr. Anna Dovrtělová 
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Zábavné učení 

Žáci 2. a 3. ročníku rádi chodí do tělocvičny. Občas se tam chodí odreagovat 

během velké přestávky, ale rádi se tam chodí také učit. Ve středu 16. 3. 2022 

jsem si v tělocvičně zopakovali párové souhlásky, slovní druhy a malou 

násobilku. Výuka byl laděna tematicky ještě do masopustu. 

Byl běhací diktát, vyrobili jsme si klauna a vymalovali klibnu a basu. Hodně 

legrace bylo při hře na zrcadlo a při tiché poště. 

Určitě jsme se neučili v tělocvičně naposledy. 

Mgr. Anna Dovrtělová 

 

Observe and complete 

"Pozoruj a doplň" - tak by se dala pojmenovat tato hodina anglického jazyka. 

Žáci měli anglicky doplňovat podle zadání, co vidí kolem sebe. Výuku venku 

jsme si užili i díky tomu, že nám krásně svítilo sluníčko. 

Mgr. Veronika Formanová 
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Barevný týden 

Od 4. 4. do 8. 4. 2022 proběhl v naší Základní a mateřské škole 

v Troskotovicích "BAREVNÝ TÝDEN". 

Hned na úvod bych chtěla pochválit a poděkovat zúčastněným dětem, 

pedagogům a paním kuchařkám. Všichni (až na drobné výjimky) si dali 

záležet na tom, aby se barevný týden vydařil. 

Pondělí bylo modré a bylo až kupodivu, v kolika odstínech této barvy jsme 

se sešli. V úterý jsme se oblékli do barvy Slunce, tedy žluté a opravdu, všichni 

jsme zazářili. Středa byla červená. Říká se, že je to třetí, kritický den, ale 

vůbec nebyl. Vypadalo to tady jako v polích, kde právě rozkvetlo spoustu 

vlčího máku. Ve čtvrtek jsme zelenou barvičkou rádi přivítali jaro. Černobílý 

pátek se nesl ve znamení konce (černá) školního týdne a začátku (bílá) 

volného víkendu. 

Myslím, že se nám "barevný týden", alespoň podle reakcí všech, moc 

povedl. Ve škole i školce bylo hned veseleji :). 

Na závěr bych chtěla obzvlášť poděkovat paním kuchařkám, které se 

přizpůsobily nejen oblečením, ale i barevným jídelníčkem. 

A také velice děkuji milým rodičům, kteří dětem pomáhali s výběrem 

barevného oblečení. 

Mgr. Jindříška Mencáková 
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Setkání s rodiči 

Ve čtvrtek 7. 4. 2022 jsme na naší škole přivítali Mgr. Helenu Kloudovou, 

DiS., ředitelku Mateřské školy v Pohořelicích. Paní ředitelka vede školku, 

kde mají i speciální logopedickou třídu, proto si připravila přednášku 

na téma Logopedická připravenost dítěte při vstupu do ZŠ. 

Po obecném úvodu, ve kterém jsme se dozvěděli, jak je charakterizována 

školní zralost, jsme se zaměřili na nejčastější logopedické vady dětí a na to, 

jaké komunikační schopnosti by měly děti zvládnout před nástupem 

do školy. 

Děkujeme paní ředitelce Kloudové i všem zúčastněným rodičům. 

Mgr. Anna Dovrtělová 
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Červený kříž 

Troskotovický masopust 

Po delší době se konal opět masopust. Letošní připadl na sobotu 26. 2. 

Velký průvod pěkných masek prošel obcí a za doprovodu pana harmonikáře 

se písničky zpívaly ostošest. Počasí bylo docela přívětivé. Zašli jsme i 

na zabijačku za hasičkou a ochutnali dobrý ovárek a vše, co bylo hotovo. 

Všichni naši sousedi, co nás už většinou očekávali, byli moc milí a chtěla bych 

jim touto cestou poděkovat za příspěvky a občerstvení, co pro nás připravili.  

Posledního dubna bude Červený kříž za pomoci místních hasičů pořádat akci 

,,Pálení čarodějnic‘‘,  na kterou vás tímto všechny zveme. 

A taky se s námi můžete vypravit na výlet do Třeboně a okolí, který se 

uskuteční 21.5. 

Ještě jednou moc děkujeme.                                  za Červený kříž Troskotovice 

Věra Bělíčková 
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Myslivecký spolek Troskotovice 

Střelecká soutěž 

Myslivecký spolek Troskotovice se rozhodl v první polovině letošního roku 

uspořádat střeleckou soutěž, která se bude skládat z celkem tří jednotlivých 

závodů. Do konečného výsledku se započítají dva nejlepší výsledky z celé 

série a určí se tak celkový vítěz. Hlavním sponzorem celé akce je Pěstitelská 

pálenice Troskotovice, která současně věnovala do celé soutěže hodnotné 

ceny.  

První střelecký závod se uskutečnil 2. dubna letošního roku. Vzhledem k 

nepříznivému počasí byla účast tentokrát poměrně nízká, avšak o kvalitní 

výkony zde opět nebyla nouze. První místo obsadil p. Aleš Foral, na druhém 

místě se umístil člen našeho spolku p. Lukáš Tomanec a třetí místo obsadil 

p. Jan Polomini. 

Další jednotlivé závody se uskuteční 8. května a 25. června. Zápis střelců je 

vždy od 8 hodin a začátek samotného závodu je stanoven na 9 hodin. Kdo 

by měl zájem si vyzkoušet své střelecké dovednosti i mimo závod, může tak 

učinit na trénincích, které se budou konat vždy den před samotným 

závodem od 15 hodin. Součástí každého závodu bude občerstvení v podobě 

zvěřinových specialit připravovaných na kotlíku. 

Úklid okolí obce 

Myslivecký spolek a Městys Troskotovice se v letošním roce opětovně 

dohodli na uspořádání úklidu okolí naší obce. V minulosti se tato akce velmi 

osvědčila, a to nejen tím, že jsme si udělali v našem okolí pořádek. Při vysoké 

účasti rodičů se svými dětmi se dnes již jedná i o výchovný prvek, jak 

bychom se měli k životnímu prostředí chovat. Letošní úklid se uskuteční 

v sobotu 30. dubna a sraz všech dobrovolníků je v 8 hodin před myslivnou. 

Po skončení akce je pro všechny dobrovolníky připraveno malé pohoštění a 

celý den může být zakončen pálením čarodějnic v areálu hasičské zbrojnice. 

za Myslivecký spolek Troskotovice 
Jan Ondrášek   
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SK Troskotovice 

1. jarní opékání špekáčků 

Předpověď počasí slibovala na první jarní víkend příjemné počasí, a to 

vybízelo k uspořádání společné venkovní akce. Toto setkání pod názvem 

„1. jarní opékání špekáčků“ se odehrálo v areálu fotbalového hřiště 

v sobotu 26. 3. 2022 se začátkem v 16 hodin. Přestože se na začátku akce 

začal zvedat vítr, který se poté uklidnil, mnoho dětí, rodičů a přátel to 

neodradilo a na hřiště dorazili.  

Postupně se u ohně vystřídali všichni návštěvníci a opekli si špekáčky 

vyrobené v Batyho řeznictví. Někdo si špekáček lehce ohřál, někdo prohřál 

a byli i tací, kteří si s ním dali práci a upravili si ho tzv. „na krásu“. Proti gustu, 

žádný dišputát ☺. 

Návštěvníků bylo v jednu chvíli plné hřiště, což bylo milé, že v této době se 

dokáží lidé sejít a pobavit se. Věříme, že se tato akce účastníkům líbila. 

Jménem všech organizátorů děkujeme za návštěvu a budeme se těšit 

dalšímu společnému setkání. 

 

        

Fotbalová utkání SK Troskotovice „Jaro 2021/2022“ 

V neděli 27. 3. 2022 začala jarní část fotbalové sezóny 2021/2022 

pro Sportovní klub Troskotovice. Do této části sezóny nastupuje družstvo 

Troskotovic v posílené sestavě. Tento mančaft slibuje nejen příjemnou 

podívanou, ale i mnoho vyhraných utkání.  

Srdečně vás zveme na zhlédnutí utkání SK Troskotovic jak na domácím hřišti, 

tak i u soupeřů. Při domácích utkáních je pro vás zajištěno občerstvení i něco 

na zub. 
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Datum a čas Kolo Domácí Hosté 
Hřiště/ 
Stadion 

27.03.2022 
14:00 

15 
Vedrovice Troskotovice 

Vedrovice 

03.04.2022 
15:30 

16 
Troskotovice Šanov 

Troskotovice 

10.04.2022 
15:30 

17 
Moravský 
Krumlov C Troskotovice 

Polánka 

17.04.2022 
16:00 

18 
Troskotovice Vlasatice 

Troskotovice 

24.04.2022 
16:00 

19 
Olbramovice Troskotovice 

Olbramovice 

01.05.2022 
16:30 

20 
Troskotovice 

Suchohrdly u 
Miroslavi 

Troskotovice 

08.05.2022 
16:30 

21 
Troskotovice Višňové B 

Troskotovice 

15.05.2022 
16:30 

22 
Dobřínsko Troskotovice 

Dobřínsko 

22.05.2022 
17:00 

23 
Troskotovice Miroslav B 

Troskotovice 

29.05.2022 
17:00 

24 
Hrušovany 
nad 
Jevišovkou Troskotovice 

Hrušovany 
nad 
Jevišovkou 

05.06.2022 
17:00 

25 
Troskotovice Litobratřice 

Troskotovice 

12.06.2022 
17:00 

26 
Oleksovice Troskotovice 

Oleksovice 

19.06.2022 
17:00 

14 
Troskotovice Jamolice 

Troskotovice 

  

                                                                                                     za SK Troskotovice 

                 Martin Peňák 

Akce „Zachraň umělku!“ 

Rekapitulace turnaje v malé kopané „Zachraň umělku! 2021“ a plánované 

kroky ve vztahu k víceúčelovému sportovnímu areálu s umělým povrchem  

Na začátek krátké shrnutí. Čistý zisk z turnaje v malé kopané, který se konal 
v roce 2021, činil 55.400 Kč. Vydělané peníze máme odložené a budeme se 
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snažit k nim přidat další tak, abychom mohli zaplatit významnější opravu 
víceúčelového sportovního areálu s umělým povrchem (dále jen sportovní 
areál).  
Aktuální cíl je získat finanční prostředky na opravu a revitalizaci fotbalové 
hrací plochy (celý zelený koberec s umělou trávou). Dle cenové nabídky, 
kterou jsme si orientačně nechali udělat v roce 2021, by tato konkrétní 
oprava stála přibližně 200.000 Kč vč. DPH. Spolu s tím máme v plánu opravit 
dvě hlavní hliníkové branky. Co se týče čtyř „házenkářských“ branek, tyto 
jsme opravili (svařili urvané díly) a koupili nové sítě již před turnajem 
v minulém roce, protože jsme tyto branky na turnaji potřebovali.  
Jsme si samozřejmě vědomi aktuálního růstu cen, ale věříme, že na výše 
uvedenou opravu budeme schopni získat finanční prostředky do tří let, a to 
i s ohledem na inflaci. Proto v letošním červenci opět plánujeme uskutečnit 
turnaj v malé kopané. A dále, pokud to bude v našich možnostech, bychom 
chtěli v srpnu uskutečnit i turnaj v nohejbale, a to přímo ve sportovním 
areálu.  
Zároveň je třeba zdůraznit, že jediné komplexní řešení celého problému 
spojeného se sportovním areálem má v rukou obec Troskotovice. My sice 
můžeme napomoct s postupnou obnovou areálu, ale celou záležitost může 
vyřešit pouze obec, pro kterou je momentálně největší překážkou 
neuhrazená pohledávka ve výši 4.300.000 Kč plus náklady spojené s exekucí, 
celkově tedy ve výši přibližně 5.000.000 Kč za realizaci sportovního areálu.  
Pokud by se obec tuto pohledávku rozhodla uhradit/odkoupit (např. na 
splátky), SK Troskotovice, jehož majetek je kvůli této neuhrazené 
pohledávce předmětem exekučního řízení, by mohl začít se svým majetkem 
nakládat a převedl by areál s umělým povrchem „zdarma“ do majetku obce. 
To by znamenalo:  
• významné jednorázové zhodnocení majetku obce (za 
úhradu/odkoupení pohledávky ve výši 4.300.000 Kč plus náklady spojené 
s exekucí, celkově tedy ve výši přibližně 5.000.000 Kč, obec by získala 
do svého vlastnictví sportovní areál, jehož výstavba v roce 2009 stála 
14.300.000 Kč), 

• obec by získala do svého vlastnictví objekt občanské vybavenosti, 
který je jedním z nejnavštěvovanějších veřejných míst v obci (využíván např. 
ZŠ a MŠ Troskotovice, dětmi ve volném čase, místními sportovci, SK 
Troskotovice), 
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• zaplacení pohledávky by znamenalo záchranu SK Troskotovice (SK 
Troskotovice by opět po mnoha letech mohl začít nakládat se svým 
majetkem a mohl by se začít ucházet o dotace. V opačném případě 
SK Troskotovice hrozí dražba, a proto i ztráta veškerého majetku 
SK Troskotovice zahrnující pozemky a zázemí (kabiny, hospoda) u hlavního 
fotbalového hřiště, ale také víceúčelový sportovní areál), 

• obec by si připsala kredit za vyřešení problému, kterému nebyla 
dostatečně věnována pozornost více jak 10 let (v opačném případě by došlo 
k další ztrátě prestiže Troskotovic = „další věc, která tady úplně nedopadla“). 
 
Za vaši pozornost děkují pořadatelé turnaje v malé kopané „Zachraň 

umělku!“  

Luděk Juriga ml. 
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SDH Troskotovice 

Hašení požáru v Troskotovicích 22. 3. 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Čarodějnice 

Blíží se oslavy Filipojakubské noci, vítání jara, chcete-li „pálení čarodějnic“. 
To s sebou nese zábavu, ale i riziko požáru. Pro uspořádání oslav s hranicí je 
dobré udělat několik bezpečnostních opatření a také ohlásit pálení místní 
jednotce Hasičů nebo využít internetového portálu k tomuto určenému. 
HZS Jihomoravského kraje využívá pro potřeby operačního a informačního 
střediska k evidování pálení aplikaci Evidence pálení.  https://paleni.izscr.cz 
Hasiči takové pálení evidují. Toto ohlášení slouží jen pro možnost ověření 
místa pálení s možným nahlášením požáru. Tím dochází k omezení počtu 
planých výjezdů hasičů. Při samotném pálení si každý musí počínat tak, aby 
nezavdal příčinu ke vzniku požáru. 
 
Pár rad na závěr, jak bezpečně oslavit pálení čarodějnic: 

• Při rozdělávání ohně, se v žádném případě nesmějí používat vysoce 
hořlavé látky. 

• Při přípravách na rozdělávání ohně je nutné si předem rozmyslet 
umístění ohniště či místa pálení. Místo musí být vzdálené 
minimálně 50 m od kraje lesních porostů a 100 m od stohu slámy. 

https://paleni.izscr.cz/
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• Je zakázáno například rozdělávat oheň ve vysoké suché trávě, na 
strništi apod. Je třeba mít na paměti i bezpečnou vzdálenost od 
obytných nebo hospodářských budov, neboť kvůli odletujícím 
jiskrám vzniká nebezpečí požáru, např. zapálením střechy. 

• Je nutné věnovat pozornost aktuální povětrnostní situaci. 

• Při pálení ohňů by měla být vždy přítomna alespoň jedna osoba 
starší 18 let. 

• Oheň se nesmí nechat ani na okamžik bez dozoru!  
                                                                                  za JSDH Troskotovice 

                                                 Jan Husák 

Košt ovocných destilátů 

Vážení spoluobčané, 

v prvních řádcích především děkuji vedení úřadu městyse Troskotovice 
za udělený prostor v našem kurýru. 

Již delší dobu se v kuloárech mluví o tom, že by se v Troskotovicích měl letos 
konat první ročník koštu ovocných destilátů. Chtěl bych touto cestou 
štěbetání vrabců o koště mým spoluobčanům objasnit. 

                              Ano je to tak, košt ovocných destilátů bude!!!! 

Nápad uspořádat košt ovocných destilátů se zrodil skoro před rokem, když 
jsme se spolu s kamarády v čele s Markem Ševčíkem v pálenici dohadovali, 
čí a který destilát je nejlepší. Řekli jsme si, že tuto nekonečnou a stále dokola 
opakující se debatu budeme muset rozseknou veřejným koštem destilátů a 
tam se zjistí, jak to tedy doopravdy s tou kořalkou je. A tak se také stalo. 

Dne 21.5.2022 v 14:00 hod v areálu Pensionu Na Palírně se uskuteční 
1. troskotovický košt ovocných destilátů. 

Tímto vás všechny srdečně zvu jak do soutěže se svými vzorky destilátů 
pálených kdekoli, tak i na veřejnou výstavu, která se uskuteční, jak píši výše, 
21.5.2022. Dle prvotního nadšení to vypadá, že se soutěže o nejlepší destilát 
zúčastní cca 200 až 300 různě druhových a ročníkových vzorků. 

Ceny pro absolutního vítěze, resp. 1. až 5. místo, oceníme pohárem, 
diplomem a poukazem na příslušný podíl z celkových 2 750 kg švestek, 
o které se soutěží. 
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Na koště mimo destilátů naleznete také víno, pivo a hlavně spoustu 
dobrého jídla a živou cimbálovou muziku. 

Při případném zájmu o vložení svého vzorku do soutěže si připravte 0,5 l 
destilátu nebo likéru označeného jménem, příjmením, druhem ovoce, popř. 
odrůdou ovoce, „lihovatostí“ a ročníkem. Po domluvě na mém tel. čísle 
608 566 066 vám dodám prázdné láhve a plné od vás odvezu. UZAVÍRKA 
PŘÍJMU VZORKŮ JE DO 12.5.2022. 

Na závěr ještě doplním informaci k hodnotícím komisím na neveřejné 
degustaci, která proběhne 14.5.2022. Do hodnotících komisí se podařilo 
získat jak odbornou, velmi váženou veřejnost, která zaručí co 
nejprofesionálnější ohodnocení vzorků, tak i veřejnost laickou, která 
do svého hodnocení promítne lidský pohled na věc, své srdíčko a těžkou 
práci s ovocem. 

Přátelé, velice si vážím milých ohlasů k přípravě koštu a děkuji za vaši 
podporu tím, že se zúčastníte a podpoříte tak mé snažení ke kladné 
propagaci naší obce jak v blízkém, tak i dalekém okolí.   

Přeji vám vše dobré. 
Boris Ondrůšek 
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Gratulujeme jubilantům  

• Helena Grajová 

• Mária Pospíšilová 

• Marie Mikulincová 

• Anna Lutonská 

• Marie Grün 

• František Kurtin 

 

 

Čištění hlavní komunikace 

20. 4. proběhlo čištění krajské komunikace. 

 
 

Oznámení 

MUDr. Svobodová bude v Troskotovicích ordinovat 1x za 14 dní ve středu 
od 10. hod. Termíny jsou oznamovány rozhlasem a na Facebooku městyse. 
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Pozvánky na akce 

 

ÚKLID OKOLÍ OBCE 

 
Myslivecký spolek Troskotovice a Městys Troskotovice pořádají úklid 

okolí obce. 

Sobota 30. 4. 2022 
 Sraz dobrovolníků v 8 hod před myslivnou 
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Přijatá usnesení 

Usnesení ZMT ze dne 14.3.2022 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu paní 

Mičkovou a pana Náhlíka, zapisovatelkou paní Haluzovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 8     Proti: 0     Zdrželi se: 0     (8-0-0)     Usnesení č. 1 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. ZN-001030067812/002-KAEL ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. ZN-001030072862/001-ADSG ve prospěch společnosti EG.D, a.s.  

Výsledek hlasování:  (8-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene č. ZN-001030070624/001-SERG ve prospěch společnosti EG.D a.s.  

Výsledek hlasování:  (8-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. ZN-

014330063013/001-GPM ve prospěch společnosti EG.D a.s.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene č. 

9900103848_1/VB ve prospěch společnosti GasNet, s.r.o.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje účast v solidárním systému ORP Pohořelice, příspěvek na rok 

2022 ve výši 47.401.- Kč a Smlouvu o spolufinancování sociálních služeb v ORP 

Pohořelice na rok 2022.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno.  

ZMT schvaluje uzavření Smlouvy o dílo „Troskotovice veřejné osvětlení – 

2.etapa“ se společnosti ZMES s.r.o. Třebíč. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí s aktuálním zněním stanov DSO Sdružení obcí Čistá Jihlava. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o právu k provedení 

stavby se společností Onlinex NM s.r.o. 

Výsledek hlasování:   (6-0-2)     Usnesení č. 11 bylo schváleno    
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ZMT schvaluje předloženou Směrnici pro zadávání veřejných zakázek malého 

rozsahu, s účinností od 15.3.2022. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno     

ZMT schvaluje předložený Ceník poplatků, s účinností od 15.3.2022. 

Výsledek hlasování:   (8-0-)     Usnesení č. 13 bylo schváleno     

ZMT neschvaluje finanční podporu prodejně Jednoty v Troskotovicích na rok 

2022. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 14 bylo schváleno. 

ZMT bere na vědomí podání žádostí o dotaci z rozpočtu JmK a souhlasí 

s případným dofinancováním projektů: 

- finanční podporu z dotačního programu Podpora rozvoje v oblasti 
kultury a památkové péče v roce 2022, DT Podpora projektů v oblasti 
kultury (30.000 Kč Svatováclavské setkání – hudební produkce, 
předpokládané dofinancování 49.000 Kč), 

- podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí JmK pro rok 2022 
(61.250 Kč neinvestiční dovybavení jednotky, předpokládané 
dofinancování 27.000 Kč), 

- podporu rozvoje venkova JmK pro rok 2022, DT Opravy místních 
komunikací a zvýšení bezpečnosti obyvatel v dopravě (250.000 Kč 
rekonstrukce VO, dofinancování do výše schválené částky dle vítězné 
nabídky). 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 15 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje vyřazení zmaření investice PD – Výstavba kanalizace a ČOV, 

731.755,95 Kč.  

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 16 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje bezplatný pronájem kulturního domu ve dnech 15.-17.4.2022 

za účelem pořádání kulturní akce dne 16.4.2022 Vinařským spolkem 

Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 17 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje bezplatné zapůjčení párty stanů a pivních setů za účelem 

pořádání kulturní akce dne 16.4.2022 Vinařským spolkem Troskotovice. 

Výsledek hlasování:   (8-0-0)     Usnesení č. 18 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje finanční podporu Vinařskému spolku Troskotovice na úhradu 

hudební produkce kulturní akce pořádané dne 16.4.2022 ve výši 33.000 Kč. 

Výsledek hlasování:   (0-7-1)     Usnesení nebylo schváleno.   

ZMT schvaluje zpracování projektové dokumentace na revitalizaci hasičské 

nádrže.  
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Výsledek hlasování:   (1-4-3)     Usnesení nebylo schváleno.  

ZMT schvaluje finanční příspěvek ve výši 5.000 Kč neziskové organizaci 

Zdravotní klaun, o.p.s. na financování poslání organizace v souladu se 

zakládací listinu Zdravotní klaun. 

Výsledek hlasování:   (6-0-2)     Usnesení č. 19 bylo schváleno. 

 

Usnesení ZMT ze dne 11.4.2022 

Zastupitelstvo městyse Troskotovice (ZMT) určuje ověřovateli zápisu paní 

Mičkovou a pana Pavlačku, zapisovatelkou paní Haluzovou. 

Výsledek hlasování:   Pro: 0     Proti: 0     Zdrželi se: 0     (8-0-0)     Usnesení č. 1 

bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený program zasedání, doplněný o výše uvedené body. 

Výsledek hlasování:   (0-0-0)     Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se změnou územního plánu ve využití plochy pozemku parc. č. 

229/106 v k.ú. Troskotovice nově vymezeném GP 783-306/2021 navrženou 

navrhovateli Tomášem a Libou Lipovskými, a to z OVs (občanská vybavenost 

pro sport) na BIv (bydlení individuální). Tento souhlas podmiňuje ZMT úplnou 

úhradou nákladů (spojených s realizací požadované změny ÚP) navrhovateli či 

podílem s navrhovateli dalších změn územního plánu Troskotovic Pořizování 

změny ÚP proběhne zkráceným postupem v souladu s § 55a Stavebního 

zákona. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 3 bylo schváleno. 

ZMT souhlasí se změnou územního plánu ve využití plochy pozemku parc. č. 

365/207 v k.ú. Troskotovice navrženou navrhovateli Michalem Polčákem a 

Klárou Sedláčkovou, a to ze Zu (plochy veřejných prostranství, veřejné 

prostranství - ulice) na BIv (bydlení individuální). Tento souhlas podmiňuje 

ZMT úplnou úhradou nákladů (spojených s realizací požadované změny ÚP) 

navrhovateli či podílem s navrhovateli dalších změn územního plánu 

Troskotovic. Pořizování změny ÚP proběhne zkráceným postupem v souladu s 

§ 55a Stavebního zákona. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 4 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložený Akční plán na rok 2022. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 5 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje záměr získat dotaci na pořízení vybavení kulturního domu a 

rekonstrukci pódia a pověřuje starostku Ing. Zdeňku Pavlačkovou, Ph.D. k 
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dalším krokům v souvislosti s podáním žádosti o dotaci v rámci Programu 

rozvoje venkova.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 6 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje vstup městyse Troskotovice do nového spolku ENERKOM 

Podbrněnsko, spolek.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 7 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje zapojení městyse Troskotovice do připravovaného projektu z 

výzvy NPŽP č. 13/2021: Pakt starostů a primátorů pro klima a energii (2. 12. 

2021). Projekt plánuje podávat MAS Podbrněnsko pro 6 až 8 obcí z regionu 

MAS. Výstupem projektu bude mj. zpracování Akčního plánu pro udržitelnou 

energii a klima Podbrněnska.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 8 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje přistoupení městyse Troskotovice do Paktu starostů a 

primátorů v oblasti Klimatu a Energetiky. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 9 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje provedení víceprací – opravu místních komunikací v rozsahu 

dle přiložené dokumentace v celkové hodnotě cca 2 790 000 Kč v rámci SoD 

mezi VAK Znojemsko a Sdružením pro kanalizaci Troskotovice.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 10 bylo schváleno. 

ZMT schvaluje předložené rozdělení finančních příspěvků místním spolkům na 

rok 2022. 

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 11 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje finanční příspěvek SK Troskotovice ve výši 70.000 Kč na provoz 

a, údržbu, úhradu spotřebovaných energií v roce 2022. Poskytnuté finanční 

prostředky budou vyúčtovány na základě skutečně vynaložených nákladů a 

dokladů k nim v souladu s uzavřenou veřejnoprávní smlouvou. Výsledek 

hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 12 bylo schváleno.   

ZMT schvaluje finanční příspěvek ve výši 5.000 Kč zapsanému spolku Linka 

bezpečí na financování činnosti spolku v souladu s platnými stanovami.  

Výsledek hlasování:   (7-0-0)     Usnesení č. 13 bylo schváleno. 
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Facebook Městyse Troskotovice 

 

 

 

Příspěvky, náměty a připomínky zasílejte na uvedenou emailovou adresu. 

V případě zájmu o inzerci nás prosím kontaktujte. 

 

Redakce: Anna Dovrtělová, Denisa Haluzová 

Email, Web: mestys@troskotovice.cz, www.troskotovice.cz 

Sazba a grafická úprava: Zdeňka Pavlačková 

Distribuce: Městys Troskotovice 

Náklad: 270 výtisků 

Četnost: občasník 

Výtisk je neprodejný. 

Časopis je od 19. 2. 1999 evidován na Ministerstvu kultury 

Naleznete nás také na Facebooku: Veřejná skupina 

Městys Troskotovice 


